
Dimensiones

BVP231 LED360/CW PSU 300W 120-277V SWB 36000

BVP233 LED600/CW PSU 500W 120-277V SWB
BVP232 LED480/CW PSU 400W 120-277V SWB 48000
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Exposed cable lenght:300W/400W/500W:1000mm
Longitud del cable expuesto:300W/400W/500W:1000mm 
Comprimento do cabo para conexão:300W/400W/500W:1000mm
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Always use IP65 or higher IP rated junction box/connector for wiring connection.
The Luminaire should never be used in submerged wet conditions e.g. under water, soil, snow etc.
The wiring connection should also never be used in submerged wet conditions e.g.water, soil, snow etc. OR use IP68 junction box.
The warranty is void, in case any of the instructions / guidelines are not followed as per given mounting instruction.
This product is not supplied with any junction box / connector.
If the external flexible cable or cord of this luminaire is damaged,it shall be exclusively replaced by the
manufacturer or his service agent or a similar qualified person in order to avoid a hazard.
For further clarification, please contact the manufacturer's technical support.

Para la conexión del cableado a la red eléctrica, utilice siempre cajas de conexiones/
conectores con grado de protección IP65 o superior.
La luminaria no debe utilizarse nunca en condiciones húmedas sumergidas, por ejemplo,
bajo el agua, el suelo, la nieve, etc.
La conexión del cableado tampoco nunca debe utilizarse en condiciones húmedas sumergidas,
por ejemplo, bajo el agua, el suelo, la nieve, etc. Outilice una caja de conexiones IP68.
Es obligatoria la correcta puesta a tierra de la luminaria a través del cable Amarillo-Verde.
Para una mejor protección eléctrica sugerimos instalar un dispositivo de protección contra sobretensiones (SPD).
La garantía se anula en caso de que no se siga alguna de las instrucciones o directrices según las
instrucciones de montaje dadas.
Este producto no se suministra con ninguna caja de conexiones/conector.
Para más información, póngase en contacto con el soporte técnico del fabricante.

Use sempre caixa de conexão/conector com classificação IP65 ou superior para a
ligação dos cabos à rede elétrica.
A Luminária nunca deve ser utilizada em condições de umidade submersa, por exemplo,
debaixo de águą, solo, neve, etc.
A ligação dos cabos também nunca deve ser utilizada em condições de umidade submersa,
p. ex. água, solo, neve, etc. OU utilizar uma caixa de conexão IP68.
É obrigatório o correto aterramento da luminária através do cabo Amarelo-Verde.
Para uma melhor proteção elétrica sugerimos instalação de Dispositivo Protetor Contra Surtos Elétricos (DPS).
A garantia será anulada, caso alguma das instruções / diretrizes não sejam seguidas, conforme as instruções de montagem.
Este produto não é fornecido com nenhuma caixa de conexão / conector.
Para maiores esclarecimentos, por favor contate o suporte técnico do fabricante.

-If the luminaire is installed at a height greater than 3m, the use of a
second safety fixing system is mandatory.
-Si la luminaria se instala a una altura superior a los 3m, el uso de un
segundo sistema de fijación de seguridad es obligatorio.
-Para casos de instalação a uma altura superior a 3m, o uso de um
segundo sistema de fixação é obrigatório.

La luminaria debe ser instalada por un electricista calificado y cableada de acuerdo a regulaciones eléctricas de la EEl o los requisitos nacionales.
El cable de alimentación de esta luminaria no se puede reemplazar; si el cable está dañado, la luminaria debe ser destruida.
La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable;  cuando la fuente de luz alcanza su el final de su vida útil se deberá reemplazar toda la luminaria.
O projetor deve ser instalado por um profissional qualificado e seguindo as normas locais de segurança.
O cabo de alimentação elétrica desta luminária não pode ser substituído. Se o cabo estiver danificado, descarte ou substitua a luminária.
A fonte de luz desta luminária não é substituivel.  Quando a fonte de luz chegar ao final de sua vida útil, descarte ou substitua a luminária.
- The luminaire shall be installed or maintained by a qualified electrician and wired in accordance with the latest IEE electrical regulations or the national requirements.
- The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced; if the cord is damaged, the luminaire shall be destroyed.
- The light source of this luminaire is not replaceable;  when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.
The glass must not be replaced by the user.
El vidrio no debe ser reemplazable por el usuario.
O vidro não deve ser substituído pelo usuário.
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COMPONENTE GARANTÍA 

HID 
Lámparas CDM, CPO, SON T-PIA, VSAP, AM (1) año1 

Balastros 

PV/DV/AV (3) años (Tc ≤ 75°C) 
COSMOPOLIS (3) años (Tc ≤ 75°C) 
e-Vision (5) años 
Magnético (CWA, SCWA, CWI, R, HX) (2) años 

Controles Starsense PL; Starsense RF; AmpLight (3) años 
FLUORESCENTE 

Lámparas 
TL, CFL-ni, PL-C, PL-T, TUV (1) año 
CFL-i (2) años 

Balastros 

Esssential (120-127V)T5, T8, CFL-ni (2) años 
Esssential (127-277V)T5 (3) años 

Centium 90C T5/HO, Optanium T5/HO (3) años2 (Tc entre 71°C y 90°C) 
(5) años)2 (Tc ≤ 70°C) 

Estandar, Centium, Optanium, Mark 7,Mark 10, ROVR (5) años)2 (Tc ≤ 70°C) 

SmartMate Compact Fluorescent (3) años2 (Tc entre 76°C y 85°C) 
(5) años2 (Tc ≤ 75°C) 

Balastros de Emergencia 
B90, B100 
B60 
B50, BSL, LP, ELIS 

(1) año 
(3) años 
(5) años 

Controles 
Dynalite; Teletrol (2) años 
Otros Controles (3) años 

LED 

Lámparas LED 

LED Tubes InstantFit, >40,000 hrs 
LED Tubes entre 25,000 hrs y 40,000 hrs 
LED Tubes <25,000 hrs 

(5) años 
(3) años 
(1) año 

MR 16, GU10, AR111, Candles, Core Pro, Essential (3) años 
TIPO A, PAR/BR (3) años (Sin sello FIDE); (5) años (Con sello FIDE) 
HUE, Friends of HUE (3) años 
TrueForce 25,000hrs  (3) años 

Sistema Integrado 

Fortimo LED Line LV, Strip LV, SQ LV, LML SE 

(5) años3 
Fortimo LED Downlight Module (DLM) 
Fortimo LED Spotlight Module (SLM) 
Fortimo LED Twistable Downlight Module (TDLM) 
Fortimo LED High Brightness Module (HBMt) 
Lexel Downlight Module (DLM) (3) años 

Driver 
Xitanium, Xitanium DC (5) años (Tc ≤ 75°C) 
CertaDrive (3) años 

Controles 
Actilume, Luxsence, Microluxsense, POE, Sunrise, 
Lyteswitch 2, Optio, Dynalite, Occuswitch Classic, 
EasySense Sensors, Componentes Interact 

(5) años3 

HUE controles y accesorios (3) años 
Retrofit Kits EvoKit Retrofit Kits (3) años 
Otras 

Lámparas 
Halógeno 6 (seis meses) 
Incandescente Decorativa 3 (tres meses) 

Luminarios 

Interior 

Luminario Profesional No LED 
1 año (En el caso de los componentes eléctricos 
internos, referirse a la garantía particular de cada 
producto) 

Luminario Profesional LED, 
Luminarios Profesionales Interior ≥50,000 hrs 
Vaya, Smart LED, Trade Essential 
PCK & otros entre 25,000 hrs y 50,000 hrs 
Luminarios Interior no profesionales ≤25,000 hrs 

(5) años 

(3) años 
(2) años 

HUE Luminarios LED (20,000 – 30,000 hrs) (3) años 
Exterior HUE Luminarios LED (20,000 – 30,000 hrs) (3) años 

Exterior 
Alumbrado Público 

Luminario Profesional No LED 
1 año (En el caso de los componentes eléctricos 
internos, referirse a la garantía particular de cada 
producto) 

Luminario Profesional LED 
Luminarios Alumbrado Público >100,000 hrs 
Luminarios Alumbrado Público <100,000 hrs 
Color Kinetics 
Vaya  
Línea Trade Core (Tango, Smart LED) 
Línea Trade Entry (Essential LED) 

(10) años 
(5) años 
(5) años 
(3) años 
(5) años 
(3) años 

Luminarios especiales Luminarios UVC (1) año 
1 Lámpara Cosmopolis: Siempre y cuando sea instalada en posición horizontal 
2 Tc. Temperatura en la cubierta del balastro 
3 LED: Utilizar el sistema completo Driver y LED 




